

## 全区安全生产警示会议召开

强调 深刻吸取事故教训 筑牢发展安全屏障

昨日上午，全区安全生产警示会议召开，会议贯彻落实上级部署要求，深刻吸取事故教训，全面部署全区安全生产工作，维护社会大局稳定。区委书记韩世军出席会议并讲话，区委副书记、区长孙杰出席会议并传达了省、市领导同志有关批示要求，区委副书记孙授宾等领导出席会议。

韩世军在讲话时指出，全区上下要以事故为警醒，深刻反思，引以为戒，扎实推动责任再压实、行动再发力、隐患再排查、机制再健全，为全区发展筑牢安全屏障。

韩世军强调，各级各部门单位

要拿出过硬工作措施，全方位做好后续调查处置、隐患排查整改等工作。要持续加力抓好全区安全生产监管，严格执行“三管三必须”要求，开展好全区安全生产大排查大整治行动。要认真开展工贸企业、道路交通、燃气、建筑施工、森林防火、海上等重点行业领域安全防范，重点关注大型人员密集企业安全生产工作，加强安全生产教育培训，提升应急处置能力，从严抓好“九小场所”生产安全，全面排查企业安全隐患。

韩世军强调，要树牢底线思维，保持严实作风，狠抓安全生产工作落实。要坚持决心下足、标

准调高、措施定实，拿出全面细致、全盘掌握的实际行动。要重点强化前置预防和日常监管，切实将“时时放心不下”的警惕性转化为“事事心中有数”的行动力，增强工作责任感，积极主动开展工作，确保各单位之间沟通顺畅。要深度研究党建引领基层治理的有效路径，严密基层治理工作体系，充分发挥村居干部群众一线优势，发动群众同心协力绷紧安全弦，对风险隐患提前防范报告到位，有效发现和化解各类隐患，保障社会大局安全稳定。

(刘云睿 周程林)



## 即墨综合保税区助力东风轻卡“奔赴”海外

日前，青岛即墨综合保税区智能卡口前，一辆辆满载东风轻卡的货车正在有序通关，呈现一派繁忙景象。据了解，这批轻型卡车通关后，将销往非洲、美洲等海外市场，开启新的征程。近年来，青岛即墨综合保税区充分发挥自身的政策和区位优势，大力发展保税经济，积极优化营商环境，不断提升通关效率，降低企业运营成本，为企业提供更加优质、高效的发展环境，加快推动园区高质量发展。图为出口海外的东风轻型卡车正有序通过即墨综合保税区卡口。

(冯健伟)

## 区领导到部分镇街指导民主生活会

并检查全面从严治党主体责任落实情况

2月17日，区委常委、统战部部长、副区长丁明启到温泉街道参加指导2024年度党员领导干部民主生活会，并检查2024年度全面从严治党主体责任落实情况。民主生活会上，温泉街道领导班子成员作对照检查和相互提出的批评意见。丁明启指出，要勇于负责、敢于担当、善于配合，保障各方面工作都能顺利开展。要坚决贯彻民主集中制，严格按制度规矩办事，运用民主的办法汇集意见、科学决策，通过协商的方式增进共识、形成合力，着力营造同心谋事、舒心共事、齐心成事的良好氛围。

在检查全面从严治党主体责任落实情况时，丁明启指出，要着力加强思想建设，坚持以党的创新理论凝心铸魂，学出坚定的政治信仰，学会管用的思路办法，努力做到学思用贯通、知信行统一。

2月18日，副区长盛鹏到段泊岚镇参加指导2024年度党员领导干部民主生活会，并检查2024年度全面从严治党主体责任落实情况。在认真听取了段泊岚镇领导班子成员作的对照检查和相互提出的批评意见后，盛鹏指出，此次会议既严肃认真、又和谐舒畅，开出了气氛、开出了效果，下一步要明确努力方向，立足解决当前突出问题，着眼长远制度建设，把工作提升到一个新水平。

在检查全面从严治党主体责任落实情况时，盛鹏指出，要持续强化理论武装，努力把学习成效转化为做好本职工作、推动高质量发展的实际行动；要落实好全面从严治党主体责任，切实加强干部队伍建设，全面推进从严治党各项工作，为段泊岚镇发展提供有力保障。

(袁培竣 范继业)

## 2024年即墨区新一代信息技术 (工业)产业增加值增速47.0%

经青岛市统计局反馈，2024年全区新一代信息技术(工业)产业增加值10.2亿元，同比增长47.0%，高于青岛市31.4个百分点，位居全市第二。

在数字技术与实体经济深度融合的产业背景下，新一代信息技术产业正成为经济增长与创新发展的关键驱动力。近年来，我区立足产业基础进一步深化改革，全力推动新一代信息技术产业壮大发展。目前，全区规模以上工业中新一代信息技术产业企业共13家。

(秦贞燕)

## 2024年即墨区农业生产稳中有进

2024年，即墨区农林牧渔业总产值178.3亿元，比上年增长4.0%。粮食总产量45.6万吨，增长0.8%。肉蛋奶总产量24.2万吨，比上年增长1.5%。其中，猪牛羊禽肉产量9.4万吨，比上年增长4.0%，禽蛋产量10.6万吨，比上年增长12.6%。蔬菜瓜果产量72.7万吨，比上年增长3.2%。水产品产量32.0万吨，比上年增长3.3%。

(孙小斐)



知即墨